

RETIFICAÇÃO EDITAL Nº 01/2019-PropPE

A Pró-Reitoria de Pós-Graduação, Pesquisa, Extensão e Ação Comunitária (PropPE) do Centro Universitário de Anápolis, no uso de suas atribuições, retifica o Edital EDITAL Nº 01/2019-PropPE nos seguintes itens:

No item 3.6.2.13 onde se lê **item 3.3.2** leia-se **item 3.6.2**

No item 3.6.2 onde se lê “3.6.2.3. Carta de aceite do pretenso (a) orientador (a) (Anexo II, disponível no site <http://posgraduacao.unievangelica.edu.br/ppgstma-edital2019/>” leia-se “3.6.2.3. Carta de aceite do pretenso (a) orientador (a) (Anexo II, disponível no site <http://posgraduacao.unievangelica.edu.br/ppgstma-edital2019/> e Projeto “

No item Quadro 2 – Cronograma do PS do **Mestrado** - 2019, considerar as novas datas como se segue

Atividade	Data
Inscrição ao processo seletivo e entrega de documentos	15/11/2018 a 25/02/2019
Homologação das inscrições	26/02/2019
Prova de suficiência em língua inglesa	27/02/2019
Prova de conhecimentos específicos	27/02/2019
Avaliação do CV Lattes	27/02/2019
Entrevista	28/02/2019
Divulgação da lista de candidatos (as) aprovados (as) e classificados (as)	01/03/2019
Prazo para recurso do resultado de candidatos (as) aprovados (as) e classificados (as)	07/03/2019

No item Quadro 3 – Cronograma do PS do **Doutorado** - 2019, considerar as novas datas como se segue

Atividade	Data
Inscrição ao processo seletivo e entrega de documentos e projeto	15/11/2018 a 25/02/2019
Homologação das inscrições	26/02/2019
Prova de conhecimentos específicos	27/02/2019
Avaliação do CV Lattes	27/02/2019
Provas de suficiência em línguas estrangeiras	28/02/2019
Entrevista	28/02/2019
Divulgação da lista de candidatos (as) aprovados (as) e classificados (as)	01/03/2019
Prazo para recurso do resultado de candidatos (as) aprovados (as) classificados (as)	07/03/2019